

六大产业出口退税率再次提高

退税所涉品种和幅度或为历次之最

国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议,决定从2009年4月1日起,提高部分纺织服装、轻工、钢铁、有色金属、石化和电子信息产品的出口退税率。

会议认为,为落实应对国际金融危机、促进经济增长的一揽子计划,全面实施十大产业调整和振兴规划,有必要再适当提高部分产品出口退税率。

昨日,记者就上述行业的出口退税采访了相关行业的有关人士。

在钢铁行业,据记者了解,中国钢协近期已向有关部门递交了有关调整出口退税的报告,建议内容涉及所有享

有出口退税的钢材品种。其中,将冷板、镀锌、合金钢等高附加值产品的出口退税率由5%提高至17%。另外,对于产能过剩较为严重的热轧卷板,建议出口退税由零提高至13%。

对于有色金属行业,在4月1日对有色金属产品提高出口退税中,高档铝箔类、高档铝型材类、高档铝板带类的平均出口退税率有望由5%提高到13%,部分铝材产品或从零退税一步到位提高至13%。此外,高精铜管类、高精铜板带类等产品也可能提高出口退税,部分能够以国内生产的产品顶替进口产品的深加工产品或提高到17%,以

前没有给予出口退税的铝合金型材的出口退税率有望提高到5%。

据接近纺织服装行业政策起草部门的人士透露,与此前业内预期一致,部分纺织服装出口退税率有望调高至17%。

而对于石化产品出口退税率的上调,中国石油和化学工业协会内部人士对记者表示,经过这次调整,退税率可能升至2007年7月前的水平。此外,这次电子信息产品出口退税率上调所涉及的面较广,但相关人士称,不过由于该行业特殊,所以出口退税率所起的影响不会很大。

快报记者 叶勇 徐虞利

■相关新闻

国务院推进上海建设金融中心

国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过关于推进上海加快发展现代服务业和先进制造业、建设国际金融中心和国际航运中心的意见。会议认为,在应对国际金融危机的形势下,推进上海加快发展,建设国际金融中心和航运中心,对于发挥上海的比较优势和示范带动作用,更好地服务长三角地区、服务长江流域、服务全国,具有重要意义。

新华社

IMF批准贷款计划重大改革方案

国际货币基金组织(IMF)执行董事会周二通过了一项贷款项目重大改革方案,其中包括建立一项新的特别信贷安排,IMF希望通过此举缓解许多国家在全球信贷紧缩之际面临的困难。

IMF总裁卡恩表示,IMF已着手采取措施使旗下资金至少增加1倍,该机构最新的举措旨在提高贷款项目的效率,并减少成员国在寻求救助过程

中所面临的障碍。

除增强传统备用贷款安排灵活性,并将成员国贷款额度上调一倍以外,IMF还重新启动了一项面向那些基本面稳固的成员国的灵活信贷安排;IMF在6个月之前首次宣布此项措施时没有国家参与。

用于取代非正式名称为E-Z贷款的灵活贷款安排旨在向较为先进的发展中国家提供信贷额度,帮助它们缓解

暂时的金融压力。这些国家可在获得信贷安排之前即满足相关要求,信贷安排已经不再设定贷款限额,偿债期限可延长至3至5年。

IMF还提高了首笔贷款额度,并提高了审核的频率。此外,IMF将不再把体制改革作为成员国必须满足的执行标准,这样,即使改革无法按时完成,成员国也不需要申请放弃贷款。快报记者 王宙洁

美力促扩大政府金融监管权限

考虑全面接手濒危金融机构

美国国际集团(AIG)的“奖金门”影响越来越大,美国政府认为对像此类非银行类的大型金融机构必须给予高度重视,政府的监管权也必须全面覆盖。24日,奥巴马政府两大主管经济事务的要员——财长盖特纳、联储主席伯南克共同建言国会,给予政府更广泛

的授权,使之可以接管那些濒临倒闭并有可能危害国家经济的非银行金融公司。

与此同时,银行系统依然是奥巴马政府治理危机的大头。美国总统奥巴马本周五(27日)将会见各大银行首席执行官,其中包括摩根、高盛和花旗的高管。虽然目前尚

不能确定奥巴马和银行高管会谈的内容,但各大金融机构担心,政府实施救助的条件将更加苛刻。

此外,美联储和美国财政部此前发表的联合声明表示,未来美联储将在预防金融危机方面扮演“中心角色”。

快报记者 朱贤佳 王宙洁

周日免费参加投资讲座

A股重新踏上“牛熊分界线”,2000点之上有哪些投资机会?国内资金、政策面有望继续支撑行情,但全球经济仍然笼罩在寒冬之中,投资者该何去何从?

本周末北京CMC国际理财专家,结合国际金融市场热点问题,详细讲解二季度A股

市场的走势和投资策略,如何把握趋势投资技巧,在波段行情中赚取收益;同时分析黄金、外汇市场投资机会及操作策略,影响其价格走势因素,研判主要投资品种的价格走向,教您轻松进行跨市场、跨品种投资,为广大投资者指点迷津。

讲座全程免费,前100名入场者有精美礼品赠送!
时间:3月29日(周日)
14:00-16:30
地点:国信大酒店5楼(长江路88号,德基广场旁)
报名热线:400-678-9698 或发短信到13260474622

你应该有点儿二级债基

随着基金行业的发展,债券型基金的分类也越来越细,至少80%仓位都买债券的才是正宗的债券基金。剩下20%的仓位就可以自由活动了。如果这20%还买债券的,属于纯债基金;投资于一级市场,打新股的,叫一级债基;还有一种可以投资二级市场,直接买股票的,叫二级债基,也叫强化债券基金。

明眼人端看2009年开年以来股市疯涨的劲头和最近几天小步攀升的模样就知道今年

股市存在机会。但存在机会和把握机会永远是两码事。所以二级债基就背负着帮助稳健的投资人取得相对不错收益的使命。
二级债基不光有债还有点股,那么但凡股市给点阳光,它也能灿烂一把,增加一点收益。退一步说,如果你就是喜欢股票型基金,认为2000点左右相对6124点就是山脚,爬上去就能获得不错收益,爬山的时候千万不要忘了带个护膝。虽然这个点位重演一遍泰坦尼克号

的沉没不太可能,但是资产配置可别忘记,它在小风小浪里是会充分发挥减震功能的。
现成立5年以上的4只二级债基,其中3只最近三年的平均年化收益率都在20%以上,最高的达到26.68%,另外一只稍差一些,最近三年年化回报7.2%。在大牛市的2006年和2007年,这些二级债基更是大放异彩,有的还跑出了比个别股票型基金还好的成绩。

朱珉



中國人民大學

招生层次:高起专、专升本、高升本

招生专业:金融学、会计学、人力资源管理、法学

公共事业管理、工商管理、汉语言文学

市场营销、财政学、国际经济与贸易

报名电话:025-83194755 66869104 83194757

报名地址:游府西街46号南京市广播电视台大学516室

网络教育专、本科招生

符合条件颁发中国人民大学毕业证书、学位证书

春季热招

国家承认学历
教育部电子注册

毕业证书

学位证书

结业证书

肄业证书

结业证明

结业证书

结业证明